
２－２ 全体集計 

（ア）選定方法 

全体の集計を行った。 

（質問内容が異なるため，２－１（４）①市内小学校児童を除く。） 

 

（イ）回収結果 

回収数    2,093 人 

 

○性別 

回答者 2,093 人の性別をみると「男性」が 705 人（33.7%），「女性」が 894 人（42.7%），

「無回答」が 494 人（23.6%）（中学生及び高校生は性別無回答）となっている。 

 

 

○年齢層 

回答層を年齢層別にみると，「19 歳以下」が 26.6%と最も高く，次いで「70 歳以上」が

20.0%，「60～69 歳」が 16.3%となっている。 

 

 

  

33.7 % 42.7 % 23.6 % 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 無回答 

26.6 % 6.5 % 9.0 % 12.4 % 9.1 % 16.3 % 20.0 % 0.1 % 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 

50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答 

Ｎ＝2,093 

Ｎ＝2,093 
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○職業 

回答者の職業構成をみると，「学生」が 27.4%と最も高く，次いで「会社員，団体職員な

ど（経営者，役員を含む）」の 17.3%，「無職」の 17.2%の順になっている。「農林業」「自由

業（弁護士，開業医など）」は少数である。 

 

 

 

 

  

1.0 % 

4.2 % 

0.6 % 

17.3 % 5.3 % 12.3 % 11.9 % 27.4 % 17.2 % 

2.5 % 

0.2 % 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農林業 自営の商工，サービス業 

自由業（弁護士，開業医など） 会社員，団体職員など（経営者，役員を含む） 

公務員，教員など 家事専業 

パート，アルバイト 学生 

無職 その他 

無回答 
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（ウ）調査結果 

次に，各質問の調査結果を示す。 

○Ａ～Ｄ案に関する質問の調査結果 

外観イメージＡ～Ｄ案の４案について，各質問で「そう感じる」「どちらかといえばそう

感じる」「どちらかといえばそう感じない」「そう感じない」「どちらでもない」の 5つの項

目より選択する選択形式により調査を実施した。その内，今回は「そう感じる」「どちらか

といえばそう感じる」が占める割合を下表にまとめた。 

 Ｃ案及びＤ案が全質問項目に対してバランス良く割合が高くなっている。(1)(2)(5)(6)

の質問項目についてはＣ案及びＤ案ともほぼ同程度に高い割合を示しており，(3)(4)の質

問項目についてはＤ案よりもＣ案が高い割合を示している。 

 

 

○Ａ～Ｄ案の各質問の調査結果 

 次ページより，Ａ～Ｄ案の各質問の性別及び年齢別で分類した分析結果を示す。 

（１） （２） （３） （４） （５） （６）

多くの市民が集う賑

わいや楽しさを感じ

ますか

旭川が未来へ成長し

発展しつづけるよう

な期待や力強さを感

じますか

市役所としての親し

みやすさ，やさしさを

感じますか

中心市街地の拠点

施設らしく，まち並み

と調和がとれていると

感じますか

あなたが普段思って

いる“旭川らしさ”が

表現できていると感

じますか

多くの市民に長く愛

されるような，愛着を

感じますか

A案 32.3 % 31.2 % 48.2 % 51.5 % 30.4 % 37.3 %
B案 38.4 % 39.0 % 37.6 % 41.6 % 32.9 % 34.6 %
C案 52.9 % 48.3 % 53.1 % 51.3 % 44.7 % 50.5 %
D案 53.7 % 50.6 % 48.9 % 45.9 % 43.8 % 47.9 %
平均 44.3 % 42.3 % 47.0 % 47.6 % 38.0 % 42.6 %

そう感じる，どちらかといえばそう感じるの合計割合

0.0 %

10.0 %

20.0 %

30.0 %

40.0 %

50.0 %

60.0 %

平均 A案 B案

C案 D案

(1)多くの市民が集う賑わいや

楽しさを感じますか

(2)旭川が未来へ成長し発展

しつづけるような期待や

力強さを感じますか

(3)市役所としての親しみやすさ，

やさしさを感じますか

(4)中心市街地の拠点施設らしく，

まち並みと調和がとれている

と感じますか

(6)多くの市民に長く愛される

ような，愛着を感じますか

(5)あなたが普段思っている

“旭川らしさ”が表現できて

いると感じますか

平均Ｄ案Ｃ案

Ｂ案Ａ案
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上段：件数　下段：％

2,093 160 516 584 568 174 91
100% 7.6 % 24.7 % 27.9 % 27.1 % 8.3 % 4.3 %

705 46 173 177 213 58 38
100% 6.5 % 24.5 % 25.1 % 30.2 % 8.2 % 5.4 %
894 61 197 245 264 85 42

100% 6.8 % 22.0 % 27.4 % 29.5 % 9.5 % 4.7 %

540 56 159 178 107 33 7
100% 10.4 % 29.4 % 33.0 % 19.8 % 6.1 % 1.3 %
131 8 26 34 52 10 1

100% 6.1 % 19.8 % 26.0 % 39.7 % 7.6 % 0.8 %
183 12 33 50 82 6 0

100% 6.6 % 18.0 % 27.3 % 44.8 % 3.3 % 0.0 %
252 12 60 67 88 22 3

100% 4.8 % 23.8 % 26.6 % 34.9 % 8.7 % 1.2 %
248 16 54 68 82 27 1

100% 6.5 % 21.8 % 27.4 % 33.1 % 10.9 % 0.4 %
330 20 70 90 91 41 18

100% 6.1 % 21.2 % 27.3 % 27.6 % 12.4 % 5.5 %
407 36 114 97 66 35 59

100% 8.8 % 28.0 % 23.8 % 16.2 % 8.6 % 14.5 %

上段：件数　下段：％

2,093 186 466 595 560 182 104
100% 8.9 % 22.3 % 28.4 % 26.8 % 8.7 % 5.0 %

705 59 148 180 216 61 41
100% 8.4 % 21.0 % 25.5 % 30.6 % 8.7 % 5.8 %
894 67 191 251 244 90 51

100% 7.5 % 21.4 % 28.1 % 27.3 % 10.1 % 5.7 %

540 64 142 176 117 32 9
100% 11.9 % 26.3 % 32.6 % 21.7 % 5.9 % 1.7 %
131 12 28 29 49 12 1

100% 9.2 % 21.4 % 22.1 % 37.4 % 9.2 % 0.8 %
183 11 31 48 84 9 0

100% 6.0 % 16.9 % 26.2 % 45.9 % 4.9 % 0.0 %
252 17 49 78 82 23 3

100% 6.7 % 19.4 % 31.0 % 32.5 % 9.1 % 1.2 %
248 17 50 61 85 34 1

100% 6.9 % 20.2 % 24.6 % 34.3 % 13.7 % 0.4 %
330 19 72 86 85 43 25

100% 5.8 % 21.8 % 26.1 % 25.8 % 13.0 % 7.6 %
407 46 94 117 58 29 63

100% 11.3 % 23.1 % 28.7 % 14.3 % 7.1 % 15.5 %

上段：件数　下段：％

2,093 312 697 442 383 153 106
100% 14.9 % 33.3 % 21.1 % 18.3 % 7.3 % 5.1 %

705 77 215 165 157 51 40
100% 10.9 % 30.5 % 23.4 % 22.3 % 7.2 % 5.7 %
894 109 287 194 176 76 52

100% 12.2 % 32.1 % 21.7 % 19.7 % 8.5 % 5.8 %

540 138 217 92 55 28 10
100% 25.6 % 40.2 % 17.0 % 10.2 % 5.2 % 1.9 %
131 27 39 24 27 12 2

100% 20.6 % 29.8 % 18.3 % 20.6 % 9.2 % 1.5 %
183 20 58 40 54 10 1

100% 10.9 % 31.7 % 21.9 % 29.5 % 5.5 % 0.5 %
252 22 84 60 66 17 3

100% 8.7 % 33.3 % 23.8 % 26.2 % 6.7 % 1.2 %
248 22 79 61 61 24 1

100% 8.9 % 31.9 % 24.6 % 24.6 % 9.7 % 0.4 %
330 25 102 73 70 38 22

100% 7.6 % 30.9 % 22.1 % 21.2 % 11.5 % 6.7 %
407 58 118 92 50 24 65

100% 14.3 % 29.0 % 22.6 % 12.3 % 5.9 % 16.0 %

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で31.0%，女性で28.8%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で41.4%，女性で44.3%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で29.4%，女性で28.9%となっている。

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

全体

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

男性

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

70歳以上

全体

男性

Ａ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

Ａ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

Ａ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が39.8%と最も高く，次いで70歳以上が36.8%となっている。

全体では，「そう感じる」が7.6%，「どちらかといえばそう感じる」が24.7%，合わせて32.3%となっている。

全体では，「そう感じる」が8.9%，「どちらかといえばそう感じる」が22.3%，合わせて31.2%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が38.2%と最も高く，次いで70歳以上が34.4%となっている。

全体では，「そう感じる」が14.9%，「どちらかといえばそう感じる」が33.3%，合わせて48.2%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が65.8%と最も高く，次いで20～29歳が50.4%となっている。

性
別

年
齢
層

性
別

年
齢
層

性
別

年
齢
層

7.6 %

6.5 %

6.8 %

10.4 %

6.1 %

6.6 %

4.8 %

6.5 %

6.1 %

8.8 %

24.7 %

24.5 %

22.0 %

29.4 %

19.8 %

18.0 %

23.8 %

21.8 %

21.2 %

28.0 %

27.9 %

25.1 %

27.4 %

33.0 %

26.0 %

27.3 %

26.6 %

27.4 %

27.3 %

23.8 %

27.1 %

30.2 %

29.5 %

19.8 %

39.7 %

44.8 %

34.9 %

33.1 %

27.6 %

16.2 %

8.3 %

8.2 %

9.5 %

6.1 %

7.6 %

3.3 %

8.7 %

10.9 %

12.4 %

8.6 %

4.3 %

5.4 %

4.7 %
1.3 %

0.8 %

0.0 %

1.2 %

0.4 %

5.5 %

14.5 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

8.9 %

8.4 %

7.5 %

11.9 %

9.2 %

6.0 %

6.7 %

6.9 %

5.8 %

11.3 %

22.3 %

21.0 %

21.4 %

26.3 %

21.4 %

16.9 %

19.4 %

20.2 %

21.8 %

23.1 %

28.4 %

25.5 %

28.1 %

32.6 %

22.1 %

26.2 %

31.0 %

24.6 %

26.1 %

28.7 %

26.8 %

30.6 %

27.3 %

21.7 %

37.4 %

45.9 %

32.5 %

34.3 %

25.8 %

14.3 %

8.7 %

8.7 %

10.1 %

5.9 %

9.2 %

4.9 %

9.1 %

13.7 %

13.0 %

7.1 %

5.0 %

5.8 %

5.7 %

1.7 %

0.8 %

0.0 %

1.2 %

0.4 %

7.6 %

15.5 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

14.9 %

10.9 %

12.2 %

25.6 %

20.6 %

10.9 %

8.7 %

8.9 %

7.6 %

14.3 %

33.3 %

30.5 %

32.1 %

40.2 %

29.8 %

31.7 %

33.3 %

31.9 %

30.9 %

29.0 %

21.1 %

23.4 %

21.7 %

17.0 %

18.3 %

21.9 %

23.8 %

24.6 %

22.1 %

22.6 %

18.3 %

22.3 %

19.7 %

10.2 %

20.6 %

29.5 %

26.2 %

24.6 %

21.2 %

12.3 %

7.3 %

7.2 %

8.5 %

5.2 %

9.2 %

5.5 %

6.7 %

9.7 %

11.5 %

5.9 %

5.1 %

5.7 %

5.8 %

1.9 %

1.5 %

0.5 %

1.2 %

0.4 %

6.7 %

16.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答
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上段：件数　下段：％

2,093 350 727 420 349 143 104
100% 16.7 % 34.7 % 20.1 % 16.7 % 6.8 % 5.0 %

705 94 209 152 156 56 38
100% 13.3 % 29.6 % 21.6 % 22.1 % 7.9 % 5.4 %
894 142 307 188 139 63 55

100% 15.9 % 34.3 % 21.0 % 15.5 % 7.0 % 6.2 %

540 129 232 89 58 25 7
100% 23.9 % 43.0 % 16.5 % 10.7 % 4.6 % 1.3 %
131 32 43 21 21 13 1

100% 24.4 % 32.8 % 16.0 % 16.0 % 9.9 % 0.8 %
183 31 63 40 42 6 1

100% 16.9 % 34.4 % 21.9 % 23.0 % 3.3 % 0.5 %
252 32 88 58 50 21 3

100% 12.7 % 34.9 % 23.0 % 19.8 % 8.3 % 1.2 %
248 32 84 52 59 20 1

100% 12.9 % 33.9 % 21.0 % 23.8 % 8.1 % 0.4 %
330 37 106 60 69 35 23

100% 11.2 % 32.1 % 18.2 % 20.9 % 10.6 % 7.0 %
407 57 111 100 50 23 66

100% 14.0 % 27.3 % 24.6 % 12.3 % 5.7 % 16.2 %

上段：件数　下段：％

2,093 184 453 544 579 238 95
100% 8.8 % 21.6 % 26.0 % 27.7 % 11.4 % 4.5 %

705 48 133 175 242 68 39
100% 6.8 % 18.9 % 24.8 % 34.3 % 9.6 % 5.5 %
894 72 183 235 248 111 45

100% 8.1 % 20.5 % 26.3 % 27.7 % 12.4 % 5.0 %

540 68 150 148 103 64 7
100% 12.6 % 27.8 % 27.4 % 19.1 % 11.9 % 1.3 %
131 8 25 29 52 16 1

100% 6.1 % 19.1 % 22.1 % 39.7 % 12.2 % 0.8 %
183 11 26 50 77 19 0

100% 6.0 % 14.2 % 27.3 % 42.1 % 10.4 % 0.0 %
252 13 43 74 89 30 3

100% 5.2 % 17.1 % 29.4 % 35.3 % 11.9 % 1.2 %
248 16 44 66 88 33 1

100% 6.5 % 17.7 % 26.6 % 35.5 % 13.3 % 0.4 %
330 24 68 80 95 45 18

100% 7.3 % 20.6 % 24.2 % 28.8 % 13.6 % 5.5 %
407 44 97 97 75 31 63

100% 10.8 % 23.8 % 23.8 % 18.4 % 7.6 % 15.5 %

上段：件数　下段：％

2,093 245 535 506 491 222 94
100% 11.7 % 25.6 % 24.2 % 23.5 % 10.6 % 4.5 %

705 64 163 172 193 76 37
100% 9.1 % 23.1 % 24.4 % 27.4 % 10.8 % 5.2 %
894 107 208 222 207 104 46

100% 12.0 % 23.3 % 24.8 % 23.2 % 11.6 % 5.1 %

540 78 181 123 103 48 7
100% 14.4 % 33.5 % 22.8 % 19.1 % 8.9 % 1.3 %
131 16 33 27 43 11 1

100% 12.2 % 25.2 % 20.6 % 32.8 % 8.4 % 0.8 %
183 16 36 41 71 19 0

100% 8.7 % 19.7 % 22.4 % 38.8 % 10.4 % 0.0 %
252 18 61 66 74 30 3

100% 7.1 % 24.2 % 26.2 % 29.4 % 11.9 % 1.2 %
248 22 59 61 75 30 1

100% 8.9 % 23.8 % 24.6 % 30.2 % 12.1 % 0.4 %
330 36 67 82 71 55 19

100% 10.9 % 20.3 % 24.8 % 21.5 % 16.7 % 5.8 %
407 59 98 106 54 29 61

100% 14.5 % 24.1 % 26.0 % 13.3 % 7.1 % 15.0 %

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で42.9%，女性で50.2%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で25.7%，女性で28.6%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で32.2%，女性で35.3%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

18～19歳

20～29歳

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が47.9%と最も高く，次いで70歳以上が38.6%となっている。

60～69歳

年
齢
層

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

性
別

全体

男性

女性

60～69歳

70歳以上

全体

男性
性
別

年
齢
層

40～49歳

50～59歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

女性

18～19歳

20～29歳

そう感じ
ない

70歳以上

全体では，「そう感じる」が11.7%，「どちらかといえばそう感じる」が25.6%，合わせて37.3%となっている。

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

どちらで
もない

無回答

性
別

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

Ａ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

Ａ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

Ａ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

全体では，「そう感じる」が16.7%，「どちらかといえばそう感じる」が34.7%，合わせて51.4%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が66.9%と最も高く，次いで20～29歳が57.2%となっている。

全体では，「そう感じる」が8.8%，「どちらかといえばそう感じる」が21.6%，合わせて30.4%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が40.4%と最も高く，次いで70歳以上が34.6%となっている。

年
齢
層

そう感じ
ない

16.7 %

13.3 %

15.9 %

23.9 %

24.4 %

16.9 %

12.7 %

12.9 %

11.2 %

14.0 %

34.7 %

29.6 %

34.3 %

43.0 %

32.8 %

34.4 %

34.9 %

33.9 %

32.1 %

27.3 %

20.1 %

21.6 %

21.0 %

16.5 %

16.0 %

21.9 %

23.0 %

21.0 %

18.2 %

24.6 %

16.7 %

22.1 %

15.5 %

10.7 %

16.0 %

23.0 %

19.8 %

23.8 %

20.9 %

12.3 %

6.8 %

7.9 %

7.0 %

4.6 %

9.9 %

3.3 %

8.3 %

8.1 %

10.6 %

5.7 %

5.0 %

5.4 %

6.2 %

1.3 %

0.8 %

0.5 %

1.2 %

0.4 %

7.0 %

16.2 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

8.8 %

6.8 %

8.1 %

12.6 %

6.1 %

6.0 %

5.2 %

6.5 %

7.3 %

10.8 %

21.6 %

18.9 %

20.5 %

27.8 %

19.1 %

14.2 %

17.1 %

17.7 %

20.6 %

23.8 %

26.0 %

24.8 %

26.3 %

27.4 %

22.1 %

27.3 %

29.4 %

26.6 %

24.2 %

23.8 %

27.7 %

34.3 %

27.7 %

19.1 %

39.7 %

42.1 %

35.3 %

35.5 %

28.8 %

18.4 %

11.4 %

9.6 %

12.4 %

11.9 %

12.2 %

10.4 %

11.9 %

13.3 %

13.6 %

7.6 %

4.5 %

5.5 %

5.0 %

1.3 %

0.8 %

0.0 %

1.2 %

0.4 %

5.5 %

15.5 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

11.7 %

9.1 %

12.0 %

14.4 %

12.2 %

8.7 %

7.1 %

8.9 %

10.9 %

14.5 %

25.6 %

23.1 %

23.3 %

33.5 %

25.2 %

19.7 %

24.2 %

23.8 %

20.3 %

24.1 %

24.2 %

24.4 %

24.8 %

22.8 %

20.6 %

22.4 %

26.2 %

24.6 %

24.8 %

26.0 %

23.5 %

27.4 %

23.2 %

19.1 %

32.8 %

38.8 %

29.4 %

30.2 %

21.5 %

13.3 %

10.6 %

10.8 %

11.6 %

8.9 %

8.4 %

10.4 %

11.9 %

12.1 %

16.7 %

7.1 %

4.5 %

5.2 %

5.1 %
1.3 %

0.8 %

0.0 %

1.2 %

0.4 %

5.8 %

15.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－２　全体集計

- 57 -



上段：件数　下段：％

2,093 262 542 503 499 164 123
100% 12.5 % 25.9 % 24.0 % 23.8 % 7.8 % 5.9 %

705 74 172 182 174 52 51
100% 10.5 % 24.4 % 25.8 % 24.7 % 7.4 % 7.2 %
894 81 193 221 257 84 58

100% 9.1 % 21.6 % 24.7 % 28.7 % 9.4 % 6.5 %

540 116 195 111 78 30 10
100% 21.5 % 36.1 % 20.6 % 14.4 % 5.6 % 1.9 %
131 18 35 31 36 10 1

100% 13.7 % 26.7 % 23.7 % 27.5 % 7.6 % 0.8 %
183 23 38 53 62 6 1

100% 12.6 % 20.8 % 29.0 % 33.9 % 3.3 % 0.5 %
252 25 69 51 87 15 5

100% 9.9 % 27.4 % 20.2 % 34.5 % 6.0 % 2.0 %
248 12 59 73 69 30 5

100% 4.8 % 23.8 % 29.4 % 27.8 % 12.1 % 2.0 %
330 27 70 84 90 34 25

100% 8.2 % 21.2 % 25.5 % 27.3 % 10.3 % 7.6 %
407 41 76 100 77 39 74

100% 10.1 % 18.7 % 24.6 % 18.9 % 9.6 % 18.2 %

上段：件数　下段：％

2,093 303 514 543 449 159 125
100% 14.5 % 24.6 % 25.9 % 21.5 % 7.6 % 6.0 %

705 80 157 193 168 57 50
100% 11.3 % 22.3 % 27.4 % 23.8 % 8.1 % 7.1 %
894 86 188 249 231 79 61

100% 9.6 % 21.0 % 27.9 % 25.8 % 8.8 % 6.8 %

540 150 184 114 58 24 10
100% 27.8 % 34.1 % 21.1 % 10.7 % 4.4 % 1.9 %
131 25 34 35 29 8 0

100% 19.1 % 26.0 % 26.7 % 22.1 % 6.1 % 0.0 %
183 23 46 50 52 10 2

100% 12.6 % 25.1 % 27.3 % 28.4 % 5.5 % 1.1 %
252 32 60 58 83 14 5

100% 12.7 % 23.8 % 23.0 % 32.9 % 5.6 % 2.0 %
248 10 57 76 69 32 4

100% 4.0 % 23.0 % 30.6 % 27.8 % 12.9 % 1.6 %
330 27 54 98 86 40 25

100% 8.2 % 16.4 % 29.7 % 26.1 % 12.1 % 7.6 %
407 36 79 112 72 31 77

100% 8.8 % 19.4 % 27.5 % 17.7 % 7.6 % 18.9 %

上段：件数　下段：％

2,093 271 517 574 438 169 124
100% 12.9 % 24.7 % 27.4 % 20.9 % 8.1 % 5.9 %

705 78 174 194 159 51 49
100% 11.1 % 24.7 % 27.5 % 22.6 % 7.2 % 7.0 %
894 74 174 269 227 90 60

100% 8.3 % 19.5 % 30.1 % 25.4 % 10.1 % 6.7 %

540 132 184 124 59 29 12
100% 24.4 % 34.1 % 23.0 % 10.9 % 5.4 % 2.2 %
131 20 35 32 31 13 0

100% 15.3 % 26.7 % 24.4 % 23.7 % 9.9 % 0.0 %
183 18 53 45 57 9 1

100% 9.8 % 29.0 % 24.6 % 31.1 % 4.9 % 0.5 %
252 18 54 74 84 17 5

100% 7.1 % 21.4 % 29.4 % 33.3 % 6.7 % 2.0 %
248 16 47 87 64 30 4

100% 6.5 % 19.0 % 35.1 % 25.8 % 12.1 % 1.6 %
330 20 58 104 80 42 26

100% 6.1 % 17.6 % 31.5 % 24.2 % 12.7 % 7.9 %
407 47 86 108 63 29 74

100% 11.5 % 21.1 % 26.5 % 15.5 % 7.1 % 18.2 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が57.6%と最も高く，次いで20～29歳が40.4%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が61.9%と最も高く，次いで20～29歳が45.1%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が58.5%と最も高く，次いで20～29歳が42.0%となっている。

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

男性

年
齢
層

性
別

性
別

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

全体では，「そう感じる」が12.5%，「どちらかといえばそう感じる」が25.9%，合わせて38.4%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で34.9%，女性で30.7%となっている。

全体では，「そう感じる」が14.5%，「どちらかといえばそう感じる」が24.6%，合わせて39.1%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で33.6%，女性で30.6%となっている。

全体では，「そう感じる」が12.9%，「どちらかといえばそう感じる」が24.7%，合わせて37.6%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で35.8%，女性で27.8%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

全体

男性

年
齢
層

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

女性

18～19歳

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

男性
性
別

年
齢
層

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

Ｂ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

Ｂ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

Ｂ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

12.5 %

10.5 %

9.1 %

21.5 %

13.7 %

12.6 %

9.9 %

4.8 %

8.2 %

10.1 %

25.9 %

24.4 %

21.6 %

36.1 %

26.7 %

20.8 %

27.4 %

23.8 %

21.2 %

18.7 %

24.0 %

25.8 %

24.7 %

20.6 %

23.7 %

29.0 %

20.2 %

29.4 %

25.5 %

24.6 %

23.8 %

24.7 %

28.7 %

14.4 %

27.5 %

33.9 %

34.5 %

27.8 %

27.3 %

18.9 %

7.8 %

7.4 %

9.4 %

5.6 %

7.6 %

3.3 %

6.0 %

12.1 %

10.3 %

9.6 %

5.9 %

7.2 %

6.5 %

1.9 %

0.8 %

0.5 %

2.0 %

2.0 %

7.6 %

18.2 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

14.5 %

11.3 %

9.6 %

27.8 %

19.1 %

12.6 %

12.7 %

4.0 %

8.2 %

8.8 %

24.6 %

22.3 %

21.0 %

34.1 %

26.0 %

25.1 %

23.8 %

23.0 %

16.4 %

19.4 %

25.9 %

27.4 %

27.9 %

21.1 %

26.7 %

27.3 %

23.0 %

30.6 %

29.7 %

27.5 %

21.5 %

23.8 %

25.8 %

10.7 %

22.1 %

28.4 %

32.9 %

27.8 %

26.1 %

17.7 %

7.6 %

8.1 %

8.8 %

4.4 %

6.1 %

5.5 %

5.6 %

12.9 %

12.1 %

7.6 %

6.0 %

7.1 %

6.8 %

1.9 %

0.0 %

1.1 %

2.0 %

1.6 %

7.6 %

18.9 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

12.9 %

11.1 %

8.3 %

24.4 %

15.3 %

9.8 %

7.1 %

6.5 %

6.1 %

11.5 %

24.7 %

24.7 %

19.5 %

34.1 %

26.7 %

29.0 %

21.4 %

19.0 %

17.6 %

21.1 %

27.4 %

27.5 %

30.1 %

23.0 %

24.4 %

24.6 %

29.4 %

35.1 %

31.5 %

26.5 %

20.9 %

22.6 %

25.4 %

10.9 %

23.7 %

31.1 %

33.3 %

25.8 %

24.2 %

15.5 %

8.1 %

7.2 %

10.1 %

5.4 %

9.9 %

4.9 %

6.7 %

12.1 %

12.7 %

7.1 %

5.9 %

7.0 %

6.7 %

2.2 %

0.0 %

0.5 %

2.0 %

1.6 %

7.9 %

18.2 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－２　全体集計
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上段：件数　下段：％

2,093 310 561 497 427 164 134
100% 14.8 % 26.8 % 23.7 % 20.4 % 7.8 % 6.4 %

705 83 184 165 168 54 51
100% 11.8 % 26.1 % 23.4 % 23.8 % 7.7 % 7.2 %
894 95 206 240 207 84 62

100% 10.6 % 23.0 % 26.8 % 23.2 % 9.4 % 6.9 %

540 144 190 99 60 30 17
100% 26.7 % 35.2 % 18.3 % 11.1 % 5.6 % 3.1 %
131 27 38 29 28 9 0

100% 20.6 % 29.0 % 22.1 % 21.4 % 6.9 % 0.0 %
183 23 55 39 54 11 1

100% 12.6 % 30.1 % 21.3 % 29.5 % 6.0 % 0.5 %
252 30 69 61 70 17 5

100% 11.9 % 27.4 % 24.2 % 27.8 % 6.7 % 2.0 %
248 19 67 64 63 30 5

100% 7.7 % 27.0 % 25.8 % 25.4 % 12.1 % 2.0 %
330 24 63 96 79 41 27

100% 7.3 % 19.1 % 29.1 % 23.9 % 12.4 % 8.2 %
407 43 79 109 73 26 77

100% 10.6 % 19.4 % 26.8 % 17.9 % 6.4 % 18.9 %

上段：件数　下段：％

2,093 269 420 549 518 211 126
100% 12.9 % 20.1 % 26.2 % 24.7 % 10.1 % 6.0 %

705 73 140 184 198 60 50
100% 10.4 % 19.9 % 26.1 % 28.1 % 8.5 % 7.1 %
894 79 140 253 255 107 60

100% 8.8 % 15.7 % 28.3 % 28.5 % 12.0 % 6.7 %

540 128 148 132 72 48 12
100% 23.7 % 27.4 % 24.4 % 13.3 % 8.9 % 2.2 %
131 19 30 32 37 13 0

100% 14.5 % 22.9 % 24.4 % 28.2 % 9.9 % 0.0 %
183 26 34 43 66 13 1

100% 14.2 % 18.6 % 23.5 % 36.1 % 7.1 % 0.5 %
252 25 47 59 95 21 5

100% 9.9 % 18.7 % 23.4 % 37.7 % 8.3 % 2.0 %
248 11 47 73 81 32 4

100% 4.4 % 19.0 % 29.4 % 32.7 % 12.9 % 1.6 %
330 23 46 102 88 45 26

100% 7.0 % 13.9 % 30.9 % 26.7 % 13.6 % 7.9 %
407 37 68 108 79 39 76

100% 9.1 % 16.7 % 26.5 % 19.4 % 9.6 % 18.7 %

上段：件数　下段：％

2,093 248 476 532 504 205 128
100% 11.8 % 22.7 % 25.4 % 24.1 % 9.8 % 6.1 %

705 72 153 179 178 73 50
100% 10.2 % 21.7 % 25.4 % 25.2 % 10.4 % 7.1 %
894 75 157 242 261 100 59

100% 8.4 % 17.6 % 27.1 % 29.2 % 11.2 % 6.6 %

540 113 180 126 71 35 15
100% 20.9 % 33.3 % 23.3 % 13.1 % 6.5 % 2.8 %
131 16 31 33 36 15 0

100% 12.2 % 23.7 % 25.2 % 27.5 % 11.5 % 0.0 %
183 23 34 48 63 14 1

100% 12.6 % 18.6 % 26.2 % 34.4 % 7.7 % 0.5 %
252 22 48 53 97 27 5

100% 8.7 % 19.0 % 21.0 % 38.5 % 10.7 % 2.0 %
248 14 49 75 72 34 4

100% 5.6 % 19.8 % 30.2 % 29.0 % 13.7 % 1.6 %
330 23 55 93 84 49 26

100% 7.0 % 16.7 % 28.2 % 25.5 % 14.8 % 7.9 %
407 37 79 104 81 31 75

100% 9.1 % 19.4 % 25.6 % 19.9 % 7.6 % 18.4 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が61.9%と最も高く，次いで20～29歳が49.6%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が51.1%と最も高く，次いで20～29歳が37.4%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が54.2%と最も高く，次いで20～29歳が35.9%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で30.3%，女性で24.5%となっている。

全体では，「そう感じる」が11.8%，「どちらかといえばそう感じる」が22.7%，合わせて34.5%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で31.9%，女性で26.0%となっている。

全体では，「そう感じる」が14.8%，「どちらかといえばそう感じる」が26.8%，合わせて41.6%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で37.9%，女性で33.6%となっている。

全体では，「そう感じる」が12.9%，「どちらかといえばそう感じる」が20.1%，合わせて33.0%となっている。

どちらで
もない

無回答
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40～49歳

50～59歳

60～69歳

年
齢
層

性
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70歳以上

全体

男性

年
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性
別

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

女性

18～19歳

20～29歳

Ｂ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

Ｂ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

Ｂ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

女性

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

14.8 %

11.8 %

10.6 %

26.7 %

20.6 %

12.6 %

11.9 %

7.7 %

7.3 %

10.6 %

26.8 %

26.1 %

23.0 %

35.2 %

29.0 %

30.1 %

27.4 %

27.0 %

19.1 %

19.4 %

23.7 %

23.4 %

26.8 %

18.3 %

22.1 %

21.3 %

24.2 %

25.8 %

29.1 %

26.8 %

20.4 %

23.8 %
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11.1 %

21.4 %

29.5 %

27.8 %
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23.9 %

17.9 %

7.8 %

7.7 %
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6.0 %
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そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答
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7.0 %

9.1 %

20.1 %

19.9 %

15.7 %

27.4 %

22.9 %
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26.7 %

19.4 %

10.1 %

8.5 %

12.0 %

8.9 %

9.9 %

7.1 %

8.3 %

12.9 %

13.6 %

9.6 %

6.0 %

7.1 %

6.7 %

2.2 %

0.0 %

0.5 %

2.0 %

1.6 %

7.9 %

18.7 %
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そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答
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21.0 %
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28.2 %

25.6 %

24.1 %

25.2 %

29.2 %

13.1 %

27.5 %

34.4 %

38.5 %

29.0 %

25.5 %

19.9 %

9.8 %

10.4 %

11.2 %

6.5 %

11.5 %

7.7 %

10.7 %

13.7 %

14.8 %

7.6 %

6.1 %

7.1 %

6.6 %
2.8 %

0.0 %

0.5 %

2.0 %

1.6 %

7.9 %

18.4 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－２　全体集計
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上段：件数　下段：％

2,093 419 689 409 346 130 100
100% 20.0 % 32.9 % 19.5 % 16.5 % 6.2 % 4.8 %

705 131 225 132 128 48 41
100% 18.6 % 31.9 % 18.7 % 18.2 % 6.8 % 5.8 %
894 188 302 160 141 58 45

100% 21.0 % 33.8 % 17.9 % 15.8 % 6.5 % 5.0 %

540 112 184 124 82 27 11
100% 20.7 % 34.1 % 23.0 % 15.2 % 5.0 % 2.0 %
131 35 42 27 20 6 1

100% 26.7 % 32.1 % 20.6 % 15.3 % 4.6 % 0.8 %
183 42 62 26 42 10 1

100% 23.0 % 33.9 % 14.2 % 23.0 % 5.5 % 0.5 %
252 46 88 50 48 17 3

100% 18.3 % 34.9 % 19.8 % 19.0 % 6.7 % 1.2 %
248 41 86 49 55 14 3

100% 16.5 % 34.7 % 19.8 % 22.2 % 5.6 % 1.2 %
330 60 102 62 52 32 22

100% 18.2 % 30.9 % 18.8 % 15.8 % 9.7 % 6.7 %
407 82 125 71 47 24 58

100% 20.1 % 30.7 % 17.4 % 11.5 % 5.9 % 14.3 %

上段：件数　下段：％

2,093 363 648 456 366 155 105
100% 17.3 % 31.0 % 21.8 % 17.5 % 7.4 % 5.0 %

705 112 208 152 139 50 44
100% 15.9 % 29.5 % 21.6 % 19.7 % 7.1 % 6.2 %
894 163 275 182 151 76 47

100% 18.2 % 30.8 % 20.4 % 16.9 % 8.5 % 5.3 %

540 99 189 126 80 35 11
100% 18.3 % 35.0 % 23.3 % 14.8 % 6.5 % 2.0 %
131 28 42 34 17 8 2

100% 21.4 % 32.1 % 26.0 % 13.0 % 6.1 % 1.5 %
183 26 56 34 50 15 2

100% 14.2 % 30.6 % 18.6 % 27.3 % 8.2 % 1.1 %
252 41 85 50 56 17 3

100% 16.3 % 33.7 % 19.8 % 22.2 % 6.7 % 1.2 %
248 36 80 45 58 26 3

100% 14.5 % 32.3 % 18.1 % 23.4 % 10.5 % 1.2 %
330 56 86 72 59 32 25

100% 17.0 % 26.1 % 21.8 % 17.9 % 9.7 % 7.6 %
407 77 110 94 46 22 58

100% 18.9 % 27.0 % 23.1 % 11.3 % 5.4 % 14.3 %

上段：件数　下段：％

2,093 426 686 408 326 144 103
100% 20.4 % 32.8 % 19.5 % 15.6 % 6.9 % 4.9 %

705 132 216 137 124 51 45
100% 18.7 % 30.6 % 19.4 % 17.6 % 7.2 % 6.4 %
894 199 304 154 121 73 43

100% 22.3 % 34.0 % 17.2 % 13.5 % 8.2 % 4.8 %

540 109 186 125 83 25 12
100% 20.2 % 34.4 % 23.1 % 15.4 % 4.6 % 2.2 %
131 33 46 26 16 9 1

100% 25.2 % 35.1 % 19.8 % 12.2 % 6.9 % 0.8 %
183 38 64 30 37 13 1

100% 20.8 % 35.0 % 16.4 % 20.2 % 7.1 % 0.5 %
252 61 82 45 46 14 4

100% 24.2 % 32.5 % 17.9 % 18.3 % 5.6 % 1.6 %
248 40 89 44 47 25 3

100% 16.1 % 35.9 % 17.7 % 19.0 % 10.1 % 1.2 %
330 61 95 68 49 34 23

100% 18.5 % 28.8 % 20.6 % 14.8 % 10.3 % 7.0 %
407 84 124 70 47 24 58

100% 20.6 % 30.5 % 17.2 % 11.5 % 5.9 % 14.3 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が58.8%と最も高く，次いで30～39歳が56.9%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が53.5%と最も高く，次いで18～19歳が53.3%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が60.3%と最も高く，次いで40～49歳が56.7%となっている。

Ｃ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

全体では，「そう感じる」が20.0%，「どちらかといえばそう感じる」が32.9%，合わせて52.9%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で50.5%，女性で54.8%となっている。

全体では，「そう感じる」が17.3%，「どちらかといえばそう感じる」が31.0%，合わせて48.3%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で45.4%，女性で49.0%となっている。

全体では，「そう感じる」が20.4%，「どちらかといえばそう感じる」が32.8%，合わせて53.2%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で49.3%，女性で56.3%となっている。

Ｃ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

Ｃ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

20.0 %

18.6 %

21.0 %

20.7 %

26.7 %

23.0 %

18.3 %

16.5 %

18.2 %

20.1 %

32.9 %

31.9 %

33.8 %

34.1 %

32.1 %

33.9 %

34.9 %

34.7 %

30.9 %

30.7 %

19.5 %

18.7 %

17.9 %

23.0 %

20.6 %

14.2 %

19.8 %

19.8 %

18.8 %

17.4 %

16.5 %

18.2 %

15.8 %

15.2 %

15.3 %

23.0 %

19.0 %

22.2 %

15.8 %

11.5 %

6.2 %

6.8 %

6.5 %

5.0 %

4.6 %

5.5 %

6.7 %

5.6 %

9.7 %

5.9 %

4.8 %

5.8 %

5.0 %

2.0 %

0.8 %

0.5 %

1.2 %

1.2 %

6.7 %

14.3 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

17.3 %

15.9 %

18.2 %

18.3 %

21.4 %

14.2 %

16.3 %

14.5 %

17.0 %

18.9 %

31.0 %

29.5 %

30.8 %

35.0 %

32.1 %

30.6 %

33.7 %

32.3 %

26.1 %

27.0 %

21.8 %

21.6 %

20.4 %

23.3 %

26.0 %

18.6 %

19.8 %

18.1 %

21.8 %

23.1 %

17.5 %

19.7 %

16.9 %

14.8 %

13.0 %

27.3 %

22.2 %

23.4 %

17.9 %

11.3 %

7.4 %

7.1 %

8.5 %

6.5 %

6.1 %

8.2 %

6.7 %

10.5 %

9.7 %

5.4 %

5.0 %

6.2 %

5.3 %

2.0 %

1.5 %

1.1 %

1.2 %

1.2 %

7.6 %

14.3 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

20.4 %

18.7 %

22.3 %

20.2 %

25.2 %

20.8 %

24.2 %

16.1 %

18.5 %

20.6 %

32.8 %

30.6 %

34.0 %

34.4 %

35.1 %

35.0 %

32.5 %

35.9 %

28.8 %

30.5 %

19.5 %

19.4 %

17.2 %

23.1 %

19.8 %

16.4 %

17.9 %

17.7 %

20.6 %

17.2 %

15.6 %

17.6 %

13.5 %

15.4 %

12.2 %

20.2 %

18.3 %

19.0 %

14.8 %

11.5 %

6.9 %

7.2 %

8.2 %

4.6 %

6.9 %

7.1 %

5.6 %

10.1 %

10.3 %

5.9 %

4.9 %

6.4 %

4.8 %

2.2 %

0.8 %

0.5 %

1.6 %
1.2 %

7.0 %

14.3 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－２　全体集計
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上段：件数　下段：％

2,093 380 693 378 381 156 105
100% 18.2 % 33.1 % 18.1 % 18.2 % 7.5 % 5.0 %

705 117 235 117 139 52 45
100% 16.6 % 33.3 % 16.6 % 19.7 % 7.4 % 6.4 %
894 175 292 151 149 81 46

100% 19.6 % 32.7 % 16.9 % 16.7 % 9.1 % 5.1 %

540 103 185 115 98 28 11
100% 19.1 % 34.3 % 21.3 % 18.1 % 5.2 % 2.0 %
131 34 44 21 21 10 1

100% 26.0 % 33.6 % 16.0 % 16.0 % 7.6 % 0.8 %
183 35 62 33 40 12 1

100% 19.1 % 33.9 % 18.0 % 21.9 % 6.6 % 0.5 %
252 51 97 36 53 12 3

100% 20.2 % 38.5 % 14.3 % 21.0 % 4.8 % 1.2 %
248 36 87 39 53 30 3

100% 14.5 % 35.1 % 15.7 % 21.4 % 12.1 % 1.2 %
330 50 100 60 59 37 24

100% 15.2 % 30.3 % 18.2 % 17.9 % 11.2 % 7.3 %
407 71 118 74 56 27 61

100% 17.4 % 29.0 % 18.2 % 13.8 % 6.6 % 15.0 %

上段：件数　下段：％

2,093 347 588 432 416 203 107
100% 16.6 % 28.1 % 20.6 % 19.9 % 9.7 % 5.1 %

705 116 195 140 151 59 44
100% 16.5 % 27.7 % 19.9 % 21.4 % 8.4 % 6.2 %
894 158 249 173 170 95 49

100% 17.7 % 27.9 % 19.4 % 19.0 % 10.6 % 5.5 %

540 86 160 126 101 56 11
100% 15.9 % 29.6 % 23.3 % 18.7 % 10.4 % 2.0 %
131 21 43 27 28 11 1

100% 16.0 % 32.8 % 20.6 % 21.4 % 8.4 % 0.8 %
183 31 55 33 48 15 1

100% 16.9 % 30.1 % 18.0 % 26.2 % 8.2 % 0.5 %
252 45 75 44 60 25 3

100% 17.9 % 29.8 % 17.5 % 23.8 % 9.9 % 1.2 %
248 41 66 43 63 32 3

100% 16.5 % 26.6 % 17.3 % 25.4 % 12.9 % 1.2 %
330 48 88 72 60 38 24

100% 14.5 % 26.7 % 21.8 % 18.2 % 11.5 % 7.3 %
407 74 101 87 56 26 63

100% 18.2 % 24.8 % 21.4 % 13.8 % 6.4 % 15.5 %

上段：件数　下段：％

2,093 409 648 392 360 183 101
100% 19.5 % 31.0 % 18.7 % 17.2 % 8.7 % 4.8 %

705 126 222 126 131 57 43
100% 17.9 % 31.5 % 17.9 % 18.6 % 8.1 % 6.1 %
894 200 266 146 153 84 45

100% 22.4 % 29.8 % 16.3 % 17.1 % 9.4 % 5.0 %

540 96 185 123 78 47 11
100% 17.8 % 34.3 % 22.8 % 14.4 % 8.7 % 2.0 %
131 26 42 26 26 10 1

100% 19.8 % 32.1 % 19.8 % 19.8 % 7.6 % 0.8 %
183 39 56 26 44 17 1

100% 21.3 % 30.6 % 14.2 % 24.0 % 9.3 % 0.5 %
252 56 82 40 54 17 3

100% 22.2 % 32.5 % 15.9 % 21.4 % 6.7 % 1.2 %
248 44 79 39 51 32 3

100% 17.7 % 31.9 % 15.7 % 20.6 % 12.9 % 1.2 %
330 57 95 59 60 35 24

100% 17.3 % 28.8 % 17.9 % 18.2 % 10.6 % 7.3 %
407 91 108 79 47 25 57

100% 22.4 % 26.5 % 19.4 % 11.5 % 6.1 % 14.0 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が59.6%と最も高く，次いで40～49歳が58.7%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると20～29歳が48.8%と最も高く，次いで40～49歳が47.7%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると40～49歳が54.7%と最も高く，次いで18～19歳が52.1%となっている。

全体では，「そう感じる」が19.5%，「どちらかといえばそう感じる」が31.0%，合わせて50.5%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で49.4%，女性で52.2%となっている。

全体では，「そう感じる」が18.2%，「どちらかといえばそう感じる」が33.1%，合わせて51.3%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で49.9%，女性で52.3%となっている。

Ｃ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

Ｃ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

全体では，「そう感じる」が16.6%，「どちらかといえばそう感じる」が28.1%，合わせて44.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で44.2%，女性で45.6%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

70歳以上

全体

性
別

男性

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

50～59歳

60～69歳

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

Ｃ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

18.2 %

16.6 %

19.6 %

19.1 %

26.0 %

19.1 %

20.2 %

14.5 %

15.2 %

17.4 %

33.1 %

33.3 %

32.7 %

34.3 %

33.6 %

33.9 %

38.5 %

35.1 %

30.3 %

29.0 %

18.1 %

16.6 %

16.9 %

21.3 %

16.0 %

18.0 %

14.3 %

15.7 %

18.2 %

18.2 %

18.2 %

19.7 %

16.7 %

18.1 %

16.0 %

21.9 %

21.0 %

21.4 %

17.9 %

13.8 %

7.5 %

7.4 %

9.1 %

5.2 %

7.6 %

6.6 %

4.8 %

12.1 %

11.2 %

6.6 %

5.0 %

6.4 %

5.1 %

2.0 %

0.8 %

0.5 %

1.2 %

1.2 %

7.3 %

15.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

16.6 %

16.5 %

17.7 %

15.9 %

16.0 %

16.9 %

17.9 %

16.5 %

14.5 %

18.2 %

28.1 %

27.7 %

27.9 %

29.6 %

32.8 %

30.1 %

29.8 %

26.6 %

26.7 %

24.8 %

20.6 %

19.9 %

19.4 %

23.3 %

20.6 %

18.0 %

17.5 %

17.3 %

21.8 %

21.4 %

19.9 %

21.4 %

19.0 %

18.7 %

21.4 %

26.2 %

23.8 %

25.4 %

18.2 %

13.8 %

9.7 %

8.4 %

10.6 %

10.4 %

8.4 %

8.2 %

9.9 %

12.9 %

11.5 %

6.4 %

5.1 %

6.2 %

5.5 %

2.0 %

0.8 %

0.5 %

1.2 %

1.2 %

7.3 %

15.5 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

19.5 %

17.9 %

22.4 %

17.8 %

19.8 %

21.3 %

22.2 %

17.7 %

17.3 %

22.4 %

31.0 %

31.5 %

29.8 %

34.3 %

32.1 %

30.6 %

32.5 %

31.9 %

28.8 %

26.5 %

18.7 %

17.9 %

16.3 %

22.8 %

19.8 %

14.2 %

15.9 %

15.7 %

17.9 %

19.4 %

17.2 %

18.6 %

17.1 %

14.4 %

19.8 %

24.0 %

21.4 %

20.6 %

18.2 %

11.5 %

8.7 %

8.1 %

9.4 %

8.7 %

7.6 %

9.3 %

6.7 %

12.9 %

10.6 %

6.1 %

4.8 %

6.1 %

5.0 %

2.0 %

0.8 %

0.5 %

1.2 %

1.2 %

7.3 %

14.0 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－２　全体集計

- 61 -



上段：件数　下段：％

2,093 404 719 402 313 137 118
100% 19.3 % 34.4 % 19.2 % 15.0 % 6.5 % 5.6 %

705 120 236 138 116 48 47
100% 17.0 % 33.5 % 19.6 % 16.5 % 6.8 % 6.7 %
894 157 312 162 140 66 57

100% 17.6 % 34.9 % 18.1 % 15.7 % 7.4 % 6.4 %

540 140 193 112 57 26 12
100% 25.9 % 35.7 % 20.7 % 10.6 % 4.8 % 2.2 %
131 30 48 26 19 7 1

100% 22.9 % 36.6 % 19.8 % 14.5 % 5.3 % 0.8 %
183 46 65 29 32 9 2

100% 25.1 % 35.5 % 15.8 % 17.5 % 4.9 % 1.1 %
252 41 83 52 52 19 5

100% 16.3 % 32.9 % 20.6 % 20.6 % 7.5 % 2.0 %
248 40 95 44 45 20 4

100% 16.1 % 38.3 % 17.7 % 18.1 % 8.1 % 1.6 %
330 43 129 56 51 29 22

100% 13.0 % 39.1 % 17.0 % 15.5 % 8.8 % 6.7 %
407 64 105 83 57 27 71

100% 15.7 % 25.8 % 20.4 % 14.0 % 6.6 % 17.4 %

上段：件数　下段：％

2,093 395 664 428 332 151 123
100% 18.9 % 31.7 % 20.4 % 15.9 % 7.2 % 5.9 %

705 119 209 138 135 55 49
100% 16.9 % 29.6 % 19.6 % 19.1 % 7.8 % 7.0 %
894 143 277 198 146 71 59

100% 16.0 % 31.0 % 22.1 % 16.3 % 7.9 % 6.6 %

540 150 196 101 52 29 12
100% 27.8 % 36.3 % 18.7 % 9.6 % 5.4 % 2.2 %
131 23 48 29 19 10 2

100% 17.6 % 36.6 % 22.1 % 14.5 % 7.6 % 1.5 %
183 44 54 34 36 13 2

100% 24.0 % 29.5 % 18.6 % 19.7 % 7.1 % 1.1 %
252 40 79 55 55 18 5

100% 15.9 % 31.3 % 21.8 % 21.8 % 7.1 % 2.0 %
248 35 85 49 49 24 6

100% 14.1 % 34.3 % 19.8 % 19.8 % 9.7 % 2.4 %
330 38 108 65 62 34 23

100% 11.5 % 32.7 % 19.7 % 18.8 % 10.3 % 7.0 %
407 65 93 95 59 23 72

100% 16.0 % 22.9 % 23.3 % 14.5 % 5.7 % 17.7 %

上段：件数　下段：％

2,093 348 676 484 320 138 127
100% 16.6 % 32.3 % 23.1 % 15.3 % 6.6 % 6.1 %

705 113 218 155 121 47 51
100% 16.0 % 30.9 % 22.0 % 17.2 % 6.7 % 7.2 %
894 150 286 197 132 69 60

100% 16.8 % 32.0 % 22.0 % 14.8 % 7.7 % 6.7 %

540 100 189 143 70 25 13
100% 18.5 % 35.0 % 26.5 % 13.0 % 4.6 % 2.4 %
131 21 49 37 16 7 1

100% 16.0 % 37.4 % 28.2 % 12.2 % 5.3 % 0.8 %
183 38 68 31 36 8 2

100% 20.8 % 37.2 % 16.9 % 19.7 % 4.4 % 1.1 %
252 40 80 58 49 19 6

100% 15.9 % 31.7 % 23.0 % 19.4 % 7.5 % 2.4 %
248 33 82 55 47 27 4

100% 13.3 % 33.1 % 22.2 % 19.0 % 10.9 % 1.6 %
330 45 111 68 50 32 24

100% 13.6 % 33.6 % 20.6 % 15.2 % 9.7 % 7.3 %
407 71 97 91 52 20 76

100% 17.4 % 23.8 % 22.4 % 12.8 % 4.9 % 18.7 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が61.6%と最も高く，次いで30～39歳が60.6%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が64.1%と最も高く，次いで20～29歳が54.2%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると30～39歳が58.0%と最も高く，次いで18～19歳が53.5%となっている。

Ｄ案　(1)多くの市民が集う賑わいや楽しさを感じますか

全体では，「そう感じる」が19.3%，「どちらかといえばそう感じる」が34.4%，合わせて53.7%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で50.5%，女性で52.5%となっている。

全体では，「そう感じる」が18.9%，「どちらかといえばそう感じる」が31.7%，合わせて50.6%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で46.5%，女性で47.0%となっている。

全体では，「そう感じる」が16.6%，「どちらかといえばそう感じる」が32.3%，合わせて48.9%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で46.9%，女性で48.8%となっている。

Ｄ案　(2)旭川が未来へ成長し発展しつづけるような期待や力強さを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

Ｄ案　(3)市役所としての親しみやすさ，やさしさを感じますか

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

性
別

男性

19.3 %

17.0 %

17.6 %

25.9 %

22.9 %

25.1 %

16.3 %

16.1 %

13.0 %

15.7 %

34.4 %

33.5 %

34.9 %

35.7 %

36.6 %

35.5 %

32.9 %

38.3 %

39.1 %

25.8 %

19.2 %

19.6 %

18.1 %

20.7 %

19.8 %

15.8 %

20.6 %

17.7 %

17.0 %

20.4 %

15.0 %

16.5 %

15.7 %

10.6 %

14.5 %

17.5 %

20.6 %

18.1 %

15.5 %

14.0 %

6.5 %

6.8 %

7.4 %

4.8 %

5.3 %

4.9 %

7.5 %

8.1 %

8.8 %

6.6 %

5.6 %

6.7 %

6.4 %

2.2 %

0.8 %

1.1 %

2.0 %

1.6 %

6.7 %

17.4 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

18.9 %

16.9 %

16.0 %

27.8 %

17.6 %

24.0 %

15.9 %

14.1 %

11.5 %

16.0 %

31.7 %

29.6 %

31.0 %

36.3 %

36.6 %

29.5 %

31.3 %

34.3 %

32.7 %

22.9 %

20.4 %

19.6 %

22.1 %

18.7 %

22.1 %

18.6 %

21.8 %

19.8 %

19.7 %

23.3 %

15.9 %

19.1 %

16.3 %

9.6 %

14.5 %

19.7 %

21.8 %

19.8 %

18.8 %

14.5 %

7.2 %

7.8 %

7.9 %

5.4 %

7.6 %

7.1 %

7.1 %

9.7 %

10.3 %

5.7 %

5.9 %

7.0 %

6.6 %

2.2 %

1.5 %

1.1 %

2.0 %

2.4 %

7.0 %

17.7 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

16.6 %

16.0 %

16.8 %

18.5 %

16.0 %

20.8 %

15.9 %

13.3 %

13.6 %

17.4 %

32.3 %

30.9 %

32.0 %

35.0 %

37.4 %

37.2 %

31.7 %

33.1 %

33.6 %

23.8 %

23.1 %

22.0 %

22.0 %

26.5 %

28.2 %

16.9 %

23.0 %

22.2 %

20.6 %

22.4 %

15.3 %

17.2 %

14.8 %

13.0 %

12.2 %

19.7 %

19.4 %

19.0 %

15.2 %

12.8 %

6.6 %

6.7 %

7.7 %

4.6 %

5.3 %

4.4 %

7.5 %

10.9 %

9.7 %

4.9 %

6.1 %

7.2 %

6.7 %
2.4 %

0.8 %

1.1 %

2.4 %

1.6 %

7.3 %

18.7 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－２　全体集計
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上段：件数　下段：％

2,093 348 612 492 350 167 124
100% 16.6 % 29.2 % 23.5 % 16.7 % 8.0 % 5.9 %

705 126 196 161 118 58 46
100% 17.9 % 27.8 % 22.8 % 16.7 % 8.2 % 6.5 %
894 125 265 203 153 86 62

100% 14.0 % 29.6 % 22.7 % 17.1 % 9.6 % 6.9 %

540 110 167 141 81 28 13
100% 20.4 % 30.9 % 26.1 % 15.0 % 5.2 % 2.4 %
131 26 33 38 21 12 1

100% 19.8 % 25.2 % 29.0 % 16.0 % 9.2 % 0.8 %
183 32 66 35 35 14 1

100% 17.5 % 36.1 % 19.1 % 19.1 % 7.7 % 0.5 %
252 39 80 55 51 21 6

100% 15.5 % 31.7 % 21.8 % 20.2 % 8.3 % 2.4 %
248 31 82 55 47 29 4

100% 12.5 % 33.1 % 22.2 % 19.0 % 11.7 % 1.6 %
330 45 92 71 58 39 25

100% 13.6 % 27.9 % 21.5 % 17.6 % 11.8 % 7.6 %
407 65 91 97 57 24 73

100% 16.0 % 22.4 % 23.8 % 14.0 % 5.9 % 17.9 %

上段：件数　下段：％

2,093 343 574 467 385 206 118
100% 16.4 % 27.4 % 22.3 % 18.4 % 9.8 % 5.6 %

705 117 193 149 143 57 46
100% 16.6 % 27.4 % 21.1 % 20.3 % 8.1 % 6.5 %
894 122 246 196 165 108 57

100% 13.6 % 27.5 % 21.9 % 18.5 % 12.1 % 6.4 %

540 116 155 133 80 44 12
100% 21.5 % 28.7 % 24.6 % 14.8 % 8.1 % 2.2 %
131 26 34 37 23 10 1

100% 19.8 % 26.0 % 28.2 % 17.6 % 7.6 % 0.8 %
183 35 53 33 42 19 1

100% 19.1 % 29.0 % 18.0 % 23.0 % 10.4 % 0.5 %
252 38 65 55 57 32 5

100% 15.1 % 25.8 % 21.8 % 22.6 % 12.7 % 2.0 %
248 31 73 53 55 32 4

100% 12.5 % 29.4 % 21.4 % 22.2 % 12.9 % 1.6 %
330 42 100 63 62 40 23

100% 12.7 % 30.3 % 19.1 % 18.8 % 12.1 % 7.0 %
407 55 93 93 66 29 71

100% 13.5 % 22.9 % 22.9 % 16.2 % 7.1 % 17.4 %

上段：件数　下段：％

2,093 385 617 430 352 188 121
100% 18.4 % 29.5 % 20.5 % 16.8 % 9.0 % 5.8 %

705 138 184 143 136 57 47
100% 19.6 % 26.1 % 20.3 % 19.3 % 8.1 % 6.7 %
894 147 255 180 157 96 59

100% 16.4 % 28.5 % 20.1 % 17.6 % 10.7 % 6.6 %

540 114 195 122 58 39 12
100% 21.1 % 36.1 % 22.6 % 10.7 % 7.2 % 2.2 %
131 22 38 38 22 10 1

100% 16.8 % 29.0 % 29.0 % 16.8 % 7.6 % 0.8 %
183 37 59 30 38 18 1

100% 20.2 % 32.2 % 16.4 % 20.8 % 9.8 % 0.5 %
252 35 79 54 54 25 5

100% 13.9 % 31.3 % 21.4 % 21.4 % 9.9 % 2.0 %
248 38 72 47 57 30 4

100% 15.3 % 29.0 % 19.0 % 23.0 % 12.1 % 1.6 %
330 52 92 56 63 44 23

100% 15.8 % 27.9 % 17.0 % 19.1 % 13.3 % 7.0 %
407 87 81 83 60 22 74

100% 21.4 % 19.9 % 20.4 % 14.7 % 5.4 % 18.2 %

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が50.2%と最も高く，次いで30～39歳が48.1%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると18～19歳が57.2%と最も高く，次いで30～39歳が52.4%となっている。

年齢層別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると30～39歳が53.6%と最も高く，次いで18～19歳が51.3%となっている。

全体では，「そう感じる」が18.4%，「どちらかといえばそう感じる」が29.5%，合わせて47.9%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で45.7%，女性で44.9%となっている。

全体では，「そう感じる」が16.6%，「どちらかといえばそう感じる」が29.2%，合わせて45.8%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で45.7%，女性で43.6%となっている。

Ｄ案　(4)中心市街地の拠点施設らしく，まち並みと調和がとれていると感じますか

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

Ｄ案　(5)あなたが普段思っている“旭川らしさ”が表現できていると感じますか

全体では，「そう感じる」が16.4%，「どちらかといえばそう感じる」が27.4%，合わせて43.8%となっている。

性別では，「そう感じる」「どちらかといえばそう感じる」を合わせると男性で44.0%，女性で41.1%となっている。

合計
(上段=Ｎ)

そう感じ
る

どちらか
といえば
そう感じ

る

どちらか
といえば
そう感じ

ない

そう感じ
ない

どちらで
もない

無回答

30～39歳

40～49歳

70歳以上

全体

性
別

男性

70歳以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

50～59歳

60～69歳

女性

年
齢
層

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

Ｄ案　(6)多くの市民に長く愛されるような，愛着を感じますか

16.6 %

17.9 %

14.0 %

20.4 %

19.8 %

17.5 %

15.5 %

12.5 %

13.6 %

16.0 %

29.2 %

27.8 %

29.6 %

30.9 %

25.2 %

36.1 %

31.7 %

33.1 %

27.9 %

22.4 %

23.5 %

22.8 %

22.7 %

26.1 %

29.0 %

19.1 %

21.8 %

22.2 %

21.5 %

23.8 %

16.7 %

16.7 %

17.1 %

15.0 %

16.0 %

19.1 %

20.2 %

19.0 %

17.6 %

14.0 %

8.0 %

8.2 %

9.6 %

5.2 %

9.2 %

7.7 %

8.3 %

11.7 %

11.8 %

5.9 %

5.9 %

6.5 %

6.9 %

2.4 %
0.8 %

0.5 %

2.4 %

1.6 %

7.6 %

17.9 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

16.4 %

16.6 %

13.6 %

21.5 %

19.8 %

19.1 %

15.1 %

12.5 %

12.7 %

13.5 %

27.4 %

27.4 %

27.5 %

28.7 %

26.0 %

29.0 %

25.8 %

29.4 %

30.3 %

22.9 %

22.3 %

21.1 %

21.9 %

24.6 %

28.2 %

18.0 %

21.8 %

21.4 %

19.1 %

22.9 %

18.4 %

20.3 %

18.5 %

14.8 %

17.6 %

23.0 %

22.6 %

22.2 %

18.8 %

16.2 %

9.8 %

8.1 %

12.1 %

8.1 %

7.6 %

10.4 %

12.7 %

12.9 %

12.1 %

7.1 %

5.6 %

6.5 %

6.4 %

2.2 %

0.8 %

0.5 %

2.0 %

1.6 %

7.0 %

17.4 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

18.4 %

19.6 %

16.4 %

21.1 %

16.8 %

20.2 %

13.9 %

15.3 %

15.8 %

21.4 %

29.5 %

26.1 %

28.5 %

36.1 %

29.0 %

32.2 %

31.3 %

29.0 %

27.9 %

19.9 %

20.5 %

20.3 %

20.1 %

22.6 %

29.0 %

16.4 %

21.4 %

19.0 %

17.0 %

20.4 %

16.8 %

19.3 %

17.6 %

10.7 %

16.8 %

20.8 %

21.4 %

23.0 %

19.1 %

14.7 %

9.0 %

8.1 %

10.7 %

7.2 %

7.6 %

9.8 %

9.9 %

12.1 %

13.3 %

5.4 %

5.8 %

6.7 %

6.6 %
2.2 %

0.8 %

0.5 %

2.0 %

1.6 %

7.0 %

18.2 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない

そう感じない どちらでもない 無回答

２－２　全体集計
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